

Новые звезды планеты Политех

Уже две недели прошло с масштабного и запоминающегося [Дня знаний](#), а Политех продолжает праздник для вновь прибывших студентов. Под сводами Белого зала и под звуки живой музыки 16 сентября чествовали лучших первокурсников Политехнического университета. 367 человек набрали более 270 баллов по ЕГЭ или вовсе стали студентами без вступительных испытаний. По сравнению с [прошлым годом](#), когда зародилась традиция чествовать лучших первокурсников, количество талантливых студентов выросло почти в 3 раза!



Лучшим из лучших, а именно пятерым первокурсникам с наиболее высокими баллами по ЕГЭ, на торжественной линейке ректор Политеха лично передал ключ знаний. Но талантливых первокурсников, достойных внимания, в Политехе намного больше. Если быть точнее, то в этом году 66 человек поступили без вступительных испытаний, 10 ребят набрали больше 290 баллов по ЕГЭ, а 291 первокурсник поступил с баллами больше 270. В качестве поддержки ребята получают гранты и стипендии в размере 6000 и 12000 рублей.

Как и на любом празднике, встречали лучших первокурсников подарками: каждый получил фирменную толстовку, термокружку, значок и набор канцелярии. До официальной части студентов развлекал ведущий: первокурсники играли в викторину «Верю – не верю», участвовали в конкурсе

в Instagram и, конечно, получали призы.



От имени руководства вуза молодых людей приветствовал проректор по научной работе член-корреспондент РАН Виталий СЕРГЕЕВ. Он отметил, что учеба в Политехе открывает перед первокурсниками безграничные возможности. *«Здесь вы сможете реализовать свои устремления: создавать разработки, подавать заявки на гранты, проводить персональные научные исследования или присоединиться к научным группам, которые уже есть в университете»*, – сказал Виталий СЕРГЕЕВ, призвав первокурсников относиться к университету не просто как к месту обучения, а как к целой эпохе собственной жизни.

Если обратиться к статистике, то лидером по количеству поступивших лучших первокурсников – 29 человек – стал Институт компьютерных наук и технологий. В их число входят Филипп ШЕРГАЛИС и Николай КОНСТАНТИНОВ. «Политех принял нас с открытыми дверями, и мы сразу вошли в студенческую жизнь, – говорят ребята. – То, что мы участвуем в таком мероприятии, большая честь для нас. Очень приятно ощущать заботу родного вуза». Как оказалось, Филипп и Николай окончили Лицей №150 Калининского района, как и наша первокурсница [Дарья МЕЛЕНТЬЕВА](#), которая поступила в Политех с рекордными 307 баллами (из которых 297 баллов получены по результатам ЕГЭ и 10 баллов, начислены ей приемной комиссией СПбПУ за индивидуальные достижения - аттестат о среднем

общем образовании с отличием и золотую медаль)!



Поступившие в 2019 году – особенные еще и потому, что стали студентами в год 120-летия нашего университета. Весь год в Политехе проходят события, приуроченные к этой дате. А телеканал «Россия» по этому случаю снял большой фильм «Планета Политех». В нем рассказывается, как зародился наш университет, как переживал разные периоды истории, и, конечно, отдельное место отведено ученым, которые творили и продолжают творить славу Политеха. И именно лучшие студенты нашего университета стали первыми, кто увидел этот фильм. Сегодня они – настоящее Политеха, а завтра – будущее страны.

Материал подготовлен Медиа-центром СПбПУ. Текст: Илона ЖАБЕНКО

Дата публикации: 2019.09.18

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям